

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваш

ВЕЧЕРОВ

В САРАПУЛЕ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ-
КОНКУРС

№ 16

27 апреля 2016 г.



ТАЛАНТЛИВЫЕ ДЕТИ
РАБОТНИКОВ СРЗ ВЫШЛИ НА
МЕЖДУНАРОДНЫЙ УРОВЕНЬ

ТВ

2 - 8 мая
2016 г.

СР. 27.04

ЧТ. 28.04

ПТ. 29.04

СБ. 30.04

ВС. 1.05

ПН. 2.05

ВТ. 3.05

+13



+



3

+11



+



4

+12



6

+14



+



6

+16



+



7

+17



+



7

+16



+



7

НОВОСТИ САРАПУЛА

«МИРОВЫЕ ТАЛАНТЫ» ОПРЕДЕЛИЛИ СРЕДИ ТАНЦОРОВ И МАСТЕРОВ-ХУДОЖНИКОВ

В Сарапуле 16 – 17 апреля состоялся региональный отборочный этап международного фестиваля «Мировые таланты». Прослушивание и конкурсный просмотр творческих номеров проходил в школе искусств № 2 ДК РКЦ «Спектр». Оценивали выступление участников из Ижевска, Глазова, Сарапула, с. Сигаево, с. Соколовка и д. Якшур-Бодя члены жюри из Москвы.

Сарапульский образцовый детский коллектив «Танцевально-спортивный клуб «Ника» решением конкурсной комиссии был объявлен победителем сразу в трех возрастных категориях. Воспитанники старшей группы (13 – 15 лет) стали обладателями гран-при конкурса с



правом участия в фестивале в Сочи.

Лучшими в художественно-прикладном творчестве признаны мастера из Сарапула Илья Мезян и Полина Решетникова, воспитанники МБУ ДО «ДЮЦ».

Также сертификаты на участие в фестивале «Мировые таланты» в Москве получили лауреаты 2-й степени – старшие группы шоу-балета

«Империя танца» и образцового хореографического коллектива «Сияние».

Координатор фестиваля по Удмуртской Республике Светлана Березина отметила высокий уровень подготовки участников, качественный подбор репертуара, хорошую организацию и горячий прием зрительного зала.

ВЕТЕРАНЫ ВОВ ИЗ САРАПУЛА МОГУТ БЕСПЛАТНО СЪЕЗДИТЬ В КРЫМ

С 3 по 10 мая в честь 71-й годовщины Победы инвалиды и участники Великой Отечественной войны из Удмуртии смогут бесплатно отправиться по единому билету в Крым, к местам боевой славы. Перевозки по единому билету с использованием железнодорожного, автомобильного и морского транспорта будут осуществляться в

города Крымского федерального округа Керчь, Симферополь, Феодосия, Евпатория, Ялта, а также в город федерального значения Севастополь. Инвалиды и участники Великой Отечественной войны могут обратиться в билетные кассы для оформления безденежных единичных билетов для проезда в города Крымского федерального округа и Севастополь и в обратном направлении. Для этого им необходимо предоставить сведения о документе, удостоверяющем личность пассажира, а также предъявить документ, подтверждающий право на льготу. Количество поездок, совершаемых пассажиром в установленный период времени, не ограничено.

НОВОСТИ



МОЛОДЕЖЬ САРАПУЛЬСКОГО РАДИОЗАВОДА ИДЕТ С ПЕСНЕЙ ПО ЖИЗНИ

«Нам песня строить и жить помогает!» – заявил Молодежный совет Федерации профсоюзов УР и объявил конкурс рабочей песни. Трудовая молодежь Сарапульского радиозавода охотно откликнулась на призыв и в настоящее время активно готовится к участию в конкурсе, который состоится 27 мая в Ижевске. Творческой составляющей профсоюзной организации ОАО «СРЗ» предстоит сыграть в «Угадай мелодию», спеть в «Караоке», представив свою собственную песню, и исполнить песню про труд из домашнего задания.

Пожелаем нашим участникам удачи! Команда, победившая в конкурсе, будет представлять Удмуртскую Республику на III открытом Уральском конкурсе рабочей песни 22 октября 2016 года в Екатеринбурге.

САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



«МОЕ НАГРАЖДЕНИЕ СЧИТАЮ НАГРАЖДЕНИЕМ ВСЕГО КОЛЛЕКТИВА ЗАВОДА»

В 1938 году в нашей стране было учреждено звание Героя Социалистического Труда за исключительные заслуги перед Советским государством, выдающуюся новаторскую деятельность в области промышленности, сельского хозяйства, транспорта, торговли, научных открытий и технических изобретений. Согласно принятому Положению о звании передовикам вручались орден Ленина и грамота Президиума Верховного Совета СССР. Позднее был установлен особый знак отличия – золотая медаль «Серп и Молот». 50 лет назад высокой награды Родины была удостоена намотчица Сарапульского радиозавода Лидия Ивановна Цыгвинцева.

Лидия Ивановна родилась 16 июля 1927 года в городе Сарапул. После окончания начальной школы № 1 она поступила в ремесленное училище № 5 и окончила его уже во время Великой Отечественной войны. В связи с начавшейся войной и приближением врага к столице осенью 1941 года в Сарапул был эвакуирован государственный союзный ордена Ленина завод № 203 имени Орджоникидзе. Привезенное заводское оборудование разместили в наскоро оборудованных цехах. Среди прочих трудностей, связанных с организацией производства, радиозавод испытывал нехватку рабочих рук. Сначала охранником на предприятие устроилась Вера Михайловна, мать Лидии. 10 мая 1944 года, освоив профессию намотчицы, на завод поступила и сама Лидия. Цех, куда ее определили, располагался в здании бывшего педучилища (сейчас филиал ИжГТУ им. М.Т. Калашникова). Кабинеты переоборудовали под сборочное производство радиоаппаратуры. Цех работал без остановки: рабочая смена длилась двенадцать часов. Лозунг «Все для фронта, все для Победы!» глубоко жил в душе каждого советского человека. Объединенная единственным душевным порывом вносила свой вклад в общее дело победы над фашизмом и бригада Лидии.

Закончилась война, и, как миллионы тружеников тыла, Лидия Ива-

новна была удостоена медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.». Трижды раненный, но живой вернулся с фронта брат – командир пулеметного расчета старший сержант Аркадий Зубков.

В 1950-е годы Лидию Ивановну на заводе знали уже как опытного и умелого работника. По примеру В.И. Гагановой, бригадира прядильной фабрики Вышневолоцкого хлопчатобумажного комбината, она взяла шефство над тремя отстающими работниками своего участка и вывела их в передовики производства. В 1961 году Лидия Ивановна получила звание ударника коммунистического труда и за четыре с половиной года выполнила производственное задание семилетки.



После внедрения на радиозаводе намоточного полуавтомата Белопашцева Лидия Ивановна первой в СССР продемонстрировала работу на нем на Всесоюзном совещании по технологическим операциям среди промышленных предприятий союзного значения. После этого ее приглашали на другие радиозаводы страны для проведения курсов обучения молодых специалистов.

За выдающиеся заслуги в выполнении плана 29 июля 1966 года Лидии Ивановне Цыгвинцевой присвоили звание Героя Социалистического Труда и вручили орден Ленина и золотую медаль «Серп и Молот». Принимая награды из рук заместителя Председателя Верховного Сове-



